yleeN 8 [lacnopT m3genns

Toyota Land Cruiser 200 2016-
Executive/Excalibur*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIV KBaapaT

* [TogXoANT HA KOMIMJ1eKTaLumMmM C YKa3aHHOro rofa Bbinycka
Nno HacToAllee BpeMA.

ApTukyn: TLC-16-991122.00

(09101501)

Komnnekrauusa: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Bont M6x35 - 2 WrT.

B) Bont M12x120 - 4 wr.

C) Bont M16x50 - 2 wr.

D) Maka M12 - 4 wr.

E) LWan6a 12 - 8 wr.

F) Lan6a 12 rpoBepHasn - 4 wr.
G) Bont M10x20 - 1 wr.

H) LWan6a 16 rpoBepHan - 2 WrT.
I') Maney rHyTbIN raibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.

1) KJito4 pO>KKOBbIV Ha 17 MM.
2) Kntoy poXkKOBbIN HA 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 MMm.
4) Ho>koBKa no MeTasy.

5) Knto4y Ha 24 MM.
6) Koy Ha 10 MM,
7) Kntoy Ha 38 MM,

A

D,E,F

K) MnactmHa durypHas - 1 wrt.

L) 3aknagHana niacTvHa - 2 Wr.

M) CbEéMHbIV Wwap B cbope - 1 Wr.
N) 3aknagHad ueHTpasibHasa - 1 wrT.

P) BTynka- 4 wr.

J) LUNJIMHT NPY>KMHHbIN UronbYaTbIv - 1 WT.

0O) KpOHLWTEWNH LeHTpasbHbIN - 1 LWT.

: -

G

Knacc npouHocT meTu3os: bonT - 8.8, Maitka - 8 A B : A" C D @ ’g\,
JuameTp pe3b6bl M6 | M10 | M12 | M16 i < = .Ar
MomeHT 3aTsakn Hm | 10 | 47 80 195 - I
Ve P Xy

T

e,
TCY Toyota Land Cruiser 200 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Executive / Excalibur TS0 | 16,7 140 3300 | 750/3500% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAA, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKabHAA HarpysKka Ha Wwap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONPON3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM nponssoguTena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. P opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- T!N Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 11,2 Kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl n3aenna 296x258x238 mMm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHARTCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPe/CTB NOBbILIEHHO
npoxoanmocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANbHOM NAOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Tpe6

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR

COCTaBNACT He MeHee 65 MM.

HUA K 6

COeIMHEHNIA;

HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTb aBTO 33 uspenune;
- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse onopbl ANA AOMKPATa;
- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATH MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

-Ha HEBC¢3HbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx

I11|3T¢0DM CKpenJsieHMeM HenocpeACTBEHHO Ha Wap,
McnonNb30BaTb I'IJIaTd)ODMy noj aMmepuKaHCKuil KBaapaT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHOJIOTUYeCKNUX TIGTOB y HEHarpyxeHHoro usaenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




BKe

VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHO
LWAT 1. ' £ . a0

Mepes ycTaHOBKOM GpapKomna CHAMUTE 3aHNI
6amnep, COrnacHo pyKOBOZACTBY MO PEMOHTY
aBToMobuns.

OTKpYTWTE LUTATHBIN KPOHLUTENH € 6ankn 6amnepa.
OnycTnTe 3anacHoe Koseco.

i1

LUAT 2.

YcTaHoBMTe BTY/IKM (M03. P) 13 KOMMNIEKTa NOCTaBKM
B oTBepcTuA basnku 3aaHero 6amnepa.

YCTaHOBUTE 3aK/1aiHble NIACTMHbI (N03. L).

LUAT 3. YcTaHOBWTE LLeHTPasIbHbI KPOHLITENH -
BMeCTe C LieHTpa/ibHOM 3aknagHoi (no3. N), COBMecTuB =
OTBEPCTMSA KPOHLUTENHA C 0TBepCTUAMM B baske
33/iHero 6amnepa 1 3aKpenuTe BCE C MOMOLLbIO
yeTbipéx 60nToB M12x120, Yepes wanbsl 12
rpoBepHble, Warbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH, rankamm M12
6onToB M16x50 (yepes waibbl 16 rpoBepHbIE)
1 aByX 601TOB M6X35 CHU3Y KPOHLUTEMHA.

LUAT 4.

3aTAHMTe BCe pe3bboBble COeANHEHMS KPOHLUTENHA.
YcTaHOBWTE CbEMHBIN Wwap B cbope (Mo3. M).
3adukcnpyiiTe Wwap B cbope C NOMOLLbHO NasibLia o |
WNJMHTOM M dukcnpytoulero 6oata M10x20, oH
ncnonb3yeTca ana UCKIlDYeHnA TeXHOTOrM4ecknx
NodTOB CbEMHOTO LUAPa M TO/IbKO B HEHATpYXXeHHOM
coctosHum! Mepen cuenkon 60T 4EMOHTUPOBATH!

LLUAT 5.

3aTAHMTE AP C NOMOLLbH KJ/1to4a Ha 38MM.
YcTaHoBWTe 6amnep 1 3aKpenuTe 3anacky.
YCTaHOBKa 3aBeplUeHa.

A9 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMNJIEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA o1
CbEMHOTO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK 011 LWAPA

Mpoun3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M31e/INA XapaKTepuUCTMKaM, YKa3aHHbIM B MacropTe, B TeYeHNe rapaHTUMHOMo
CPOKa, Npv cob/itoeHnn TpeboBaHMIM MO YCTAHOBKE M KCMJyaTaLuu.

FapaHTMA He PacnpoCTPaHAETCA Ha CyYan, Koraa AedekTbl BO3SHMKMN Mo BUHE NOTpebuTensa nav TpeTbux auL, B pesysibtaTe
HapyLUEeHWA MpaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHNA, MOHTaXa, 3KCMJlyaTaLmm, a Tak XKe BHECEHMA N3MEHEeHWIN 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 33 HaHeCeHWe yuiep6a MMYLLECTBY TPETbUX /1L, B pe3y/ibTaTe HenpaBubHOro
XPaHeHMA 1 3KCMyaTauum n3aenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






